

**KRALJEVSKI GRAD KRAKOV**  
**KRAKOV – VJELIČKA – ZAKOPANE**  
**5 dana (2 noćenja) – autobusom**

**Polasci: 9. februar 2017** (povratak 13. februar); **9.mart 2017** (povratak 13. mart ); **13. april 2017**(povratak 17. april); **12. oktobar 2017** (povratak 16. oktobar);  
**9. novembar 2017** (povratak 13. novembar);

*Jedan od najlepših i najromantičnijih gradova Evrope nalazi u prapostojbini Starih Slovena na jugu Poljske, osnovao ga je i nazvao po sebi, slovenski knez Krak u 6. veku. Od 11. do 17. veka bio je prestonica Poljske, a 1364. godine je osnovan prvi univerzitet u zemlji – Krakovska akademija. U srednjem veku ovo je bio bogat, bezbedan i dobro utvrđen grad sa zidinama na kojima je bilo 55 kula. Za vreme renesanse, tu je centar novih ideja i kulture najpoznatijih humanista, pisaca, arhitekata i muzičara tog doba. Stare Miasto je istorijski centar grada sa najstarijom ulicom – Kanonica, koja vodi na brdo Vavel iznad reke Visle sa dvorcem poljskih kraljeva iz 14. veka. Glavni trg – Rinek iz 13. veka (200 x 200 m) sa kamenim zgradama (kamenice), restoranom Vieržinek – čuven po 20 dana dugoj gozbi evropskih vladara iz 1356. godine, crkvom sv. Marije iz 14. veka, renesansnim tržnim centrom iz 15. veka (Hala tkanina – Sukjenice) gde su se mogli kupiti proizvodi sa Istoka: začini, koža, svila, vosak a prodavati: tekstil, olovo, so iz rudnika soli Vjelička. Kažimjerž su u 15. veku naselili Jevreji koji su proterani iz Starog grada. Utvrđenje Barbakan i Florijanska kula visoka 30 metara na ulazu u Stari grad, podignuti su u 14. veku radi odbrane od Turaka. Istorijski centar grada proglašen je delom svetske kulturne baštine pod zaštitom UNESCO-a.*

**PROGRAM PUTOVANJA:**

- 1. dan BEOGRAD – BANSKA BISTRICA** (oko 560 km). Sastanak putnika na stanici Lasta, Železnička 2, u 15.30 sati. Polazak autobusa u 16.00 sati, polazak iz Novog Sada u 17.15 sati ispred železničke stanice, kod lokomotive; polazak iz Subotice u 18.30 sati sa autobuske stanice preko puta hotela Patria. Prelazak srpsko – mađarske granice kod Horgoša. Noćna vožnja pored Budimpešte i Banske Bistrice.
- 2. dan BANSKA BISTRICA – KRAKOV** (oko 220 km) Dolazak u Krakov u jutarnjim satima. Razgledanje grada (bez ulaznica) pešice sa vodičem: Vavel brdo sa kraljevskim dvorcem i katedralom, Pećina Zmaja – simbol Krakova, stari gradski trg Rinek, zvonik, spomenik Adamu Mickijeviču, Crkva sv. Marije, Univerzitet Jagiello iz 14. veka, Jevrejska četvrt Kažimierž (tu je sniman film Šindlerova lista), ulice Kanonica, Grocka, Florijanska sa kulom i Barbakanom. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.
- 3. dan KRAKOV** Doručak. Fakultativni obilazak sa vodičem, 700 godina starog rudnika Vjelička koji je najstariji rudnik soli u Evropi i nalazi se 20 km daleko od Krakova, a od 1978. godine proglašen je delom svetske kulturne baštine pod zaštitom UNESCO-a. Dugačak je oko 300 km sa dubinom do 327 metara. Poseta rudniku obuhvata razgledanje hodnika dužine oko 3 km. Na dubinu od 64 m se stiže nakon 378 strmih drvenih stepenica, a do 135-og metra se dolazi liftom. Tu se nalazi spektakularno podzemno jezero, mnogobrojne skulpture, lusteri, pošta, kraljevska kapela, koncertna dvorana, koje su služile rudarima napravljene su od soli. U sklopu rudnika postoji čak i klinika za lečenje astme i disajnih organa jer so iz rudnika ima terapeutska svojstva. Obilazak rudnika traje oko 1,5 sat.. Fakultativna večera u nacionalnom restoranu. Noćenje.
- 4. dan KRAKOV – ZAKOPANE – BANSKA BISTRICA** (oko oko 260 km). Doručak. Odlazak za Zakopane (105 km) – najpoznatiji poljski zimski turistički centar sa stogodišnjom tradicijom (900 m.n.v.), u podnožju Visokih Tatri. Po dolasku, slobodno vreme u centru mesta. Polazak za Beograd. Noćna vožnja kroz Poljsku, Slovačku i Mađarsku.
- 5. dan BANSKA BISTRICA – BEOGRAD** (oko 560 km) Prelazak srpsko–mađarske granice kod Horgoša. Dolazak u Beograd u prepodnevnim satima.

## **CENA PUTOVANJA PO OSOBI: 99 evra**

### **Doplata za jednokrevetnu sobu 40 evra.**

#### **UMANJENJA**

- Umanjenje za treću odraslu osobu u dvokrevetnoj sobi sa trećim (pomoćnim) ležajem je 10%. (isključivo na upit)
- Umanjenje za dete do 12 godina u dvokrevetnoj sobi sa trećim (pomoćnim) ležajem je 15%. (isključivo na upit)

#### **U CENU PUTOVANJA JE URAČUNATO:**

- Autobuski prevoz na navedenoj relaciji (visokopodni ili dabldeker sa audio i video opremom); • Dva noćenja sa doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu kategorije tri zvezdice • Razgledanja gradova prema programu; • Usluge vođiča i troškovi organizovanja putovanja. **U CENU PUTOVANJA NIJE URAČUNATO:**
- Fakultativni izleti i posete, • Međunarodno zdravstveno putno osiguranje.

#### **SMEŠTAJ**

Hotel Sympozium \*\*\*, KRAKOV, ul. Kobierzyńska 47, Tel. +4812 261 86 00,  
[www.sympozium.com.pl](http://www.sympozium.com.pl)

Moderan hotel koji se nalazi 3 km od starog grada. Ima recepciju, aperitiv bar i restoran. Sobe su dvokrevetne sa kupatilom, standardno opremljene, sa telefonom i TV – om. Wifi je besplatan. Doručak – samoposluživanje.

- Filip Travel zadržava pravo zamene ovog hotela hotelom iste ili više kategorije.

#### **FAKULTATIVNI IZLETI:**

- Poseta rudniku soli Vjelička. Cena: 25 evra (transfer, rezervacija, ulaznica, vožnja liftom, lokalni vodič uz asistenciju vođe puta, izlet traje oko 4 sata). Postoje posebna pravila bezbednosti kojih se svi moraju pridržavati dok se nalaze na obilisku u rudnika Temperatura u rudniku je oko 12°C tokom cele godine.
- Večera u nacionalnom restoranu sa folklornim programom i živom muzikom. Cena: 35 evra. Prijave prilikom rezervacije a uplate na licu mesta. Potrebno je najmanje 30 prijavljenih učesnika za realizaciju navedenih izleta. U slučaju manjeg broja prijavljenih, izlet bi mogao da se realizuje uz korigovanu cenu. Organizator izleta zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih ovim programom.

#### **VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE "KRALJEVSKI GRAD KRAKOV"**

- Rok za prijavljivanje za putovanje je deset dana pre polaska ili do popune mesta • Potrebno je najmanje 45 putnika za realizaciju ovog putovanja • Uz blagovremeni upit u poslovnica Filip Travela, postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim ili trokrevetnim sobama.

#### **OPŠTE INFORMACIJE**

• POLJSKA – 312. 679 km<sup>2</sup> • Stanovništvo: 39 miliona • Glavni grad: Varšava (1,7 miliona st. ); Krakov 750. 000 st. • Novac: zlot (1 zlot = 0,25 evra).. • Lokalno vreme u Poljskoj je zimi plus 1 sat a leti plus 2 sata u odnosu na vreme u Srbiji.

#### **USLOVI I NAČIN PLAĆANJA**

• CENA PUTOVANJA ISKAZANA JE U EVRIMA, A PLAĆANJE JE U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI, PO PRODAJNOM KURSU ZA EFEKTIVU BANKE INTESA, NA DAN UPLATE. PRILIKOM PRIJAVLJIVANJA I ZAKLJUČIVANJA UGOVORA O PUTOVANJU, UPLAĆUJE SE AKONTACIJA U IZNOSU OD 40% CENE A NAJKASNIJE 15 DANA PRE POLASKA NA PUTOVANJE UPLAĆUJE SE PREOSTALIH 60% DO PUNOG IZNOSA CENE PUTOVANJA.

• PLAĆANJE MOŽE BITI: 1) AVANSNO: A) GOTOVINOM, B) ČEKOVIMA, C) UPLATOM NA RAČUN ILI D) PLATNIM KARTICAMA (VISA, MASTER, AMERICAN EXPRESS, MAESTRO I DINA). 2) UPLATOM NA RATE BEZ KAMATE – AKONTACIJA U GOTOVINI (40%), A OSTATAK ČEKOVIMA DO 5 JEDNAKIH MESEČNIH RATA (SA DATUMIMA 10. ILI 20. U MESECU).



Subagentura  
Poslovna jedinica: Takovska 5/ I, 11 000 Beograd  
Tel/fax. 011/334 34 88; 334 20 58; 334 94 37  
E-mail: [office@sanitours.rs](mailto:office@sanitours.rs)  
Web adresa: [www.sanitours.rs](http://www.sanitours.rs)  
Licenca OTP br: 182/2013 od 05.02.2013

## **MEĐUNARODNO PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE**

Organizator preporučuje putnicima da pre polaska na putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.

### **OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJA:**

Organizator putovanja zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkaže putovanje najkasnije pet dana pre polaska na putovanje. Putnicima koji poseduju biometrijski pasoš Republike Srbije nije potrebna ulazna viza za zemlje Evropske unije ali je preporučljivo da se o uslovima za ulazak u ove zemlje informišu putem sajta [www.europa.rs](http://www.europa.rs). Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti spreče izlazak putnika iz zemlje ili im onemoguće ulazak na teritoriju zemalja Evropske unije, zemalja u tranzitu ili u zemalje van EU, zbog neispravnih dokumenata, učinjenog prekršaja ili nepoštovanja viznih ili carinskih propisa. Mole se putnici da se brižljivo staraju o svojim putnim ispravama, dokumentima, novcu, vrednim stvarima i prtljagu; Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, krađu ili nestanak iz bilo kog razloga, tokom čitavog trajanja putovanja Opšti uslovi putovanja organizatora su usklađeni sa Zakonom o turizmu Republike Srbije kao i opštim uslovima putovanja i standardima Udruženja turističkih agencija Srbije (YUTA); mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Organizator putovanja smatra da se putnik u celosti upoznao sa Opštim uslovima putovanja i programom putovanja potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije. Uz ovaj program Vaze opsti uslovi organizatora putovanja T.A. „Filip Travel“, licenca OTP 196/2010.